



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
НАЦИОНАЛЕН СЪВЕТ ПО ЦЕНИ И РЕИМБУРСИРАНЕ НА
ЛЕКАРСТВЕНИТЕ ПРОДУКТИ

бул. Иван Ев. Гешов 15, София 1431
тел.: (+359 2) 8953 102, факс:(+359 2) 8953 157

office@ncpr.bg
www.ncpr.bg

УТВЪРДИЛ: /П/

ПРОФ. НИКОЛАЙ ДАНЧЕВ, ДМ

ПРЕДСЕДАТЕЛ

ЦЕЛИ НА АДМИНИСТРАЦИЯТА ЗА 2015 Г.

НАЦИОНАЛЕН СЪВЕТ ПО ЦЕНИ И РЕИМБУРСИРАНЕ НА ЛЕКАРСТВЕНИТЕ ПРОДУКТИ

1 Цели за 2015 г.	2 Стратегически цели	3 Стратегически документи	4 Дейности	5 Срок /месец през 2015 г./	6 Очаквани резултати	7 Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
Осигуряване на необходимите средства и финансова устойчивост за постигане на стратегическите цели на Националния съвет в рамките на утвърдения бюджет.	Осигуряване на необходимите средства за постигане на стратегическите цели на Националния съвет в рамките на утвърдения бюджет.		Организиране, осъществяване и контролиране на финансово-счетоводната дейност, следене за изпълнението на бюджета, за законосъобразното разходване на паричните средства и ползването на	целогодишно			

			активите на НСЦРЛП и осигуряване организацията по прилагането на нормативните актове в областта на обществените поръчки				
Устойчиво развитие на човешките ресурси	Повишаване на административния и организационния капацитет. Осигуряване на продължаващо обучение на служителите от администрацията и повишаване на мотивацията.	Стратегия за развитие на държавната администрация 2014 – 2020 г.	Планиране и организиране мероприятия за изграждане и развитие на административния капацитет на НСЦРЛП чрез участие в обучителни семинари, международни срещи, събития и др.	целогодишно	Създаване на мотивираща работна среда и развитие на професионалния капацитет на служителите.		
Осигуряване на качествено административно обслужване на физическите и юридическите лица	Осигуряване качествено административно обслужване на физическите и юридическите лица. Реализиране на ефективно, законосъобразно и справедливо административно обслужване	Обща стратегия за електронно управление на РБ 2011-2015г. Програма за развитие на електронното здравеопазване	Предоставяне на електронни административни услуги. Електронизиране на публичните регистри.	Поетапно Краен срок м. септември 2015 г.	Въвеждане на електронна система	Минимизирване на броя на постъпилите жалби, във връзка с качеството на обслужване.	

<p>Успешно и срочно изпълнение на проект „НСЦРЛП – ефективна и модерна администрация в услуга на гражданите и бизнеса“</p>	<p>Успешно и срочно изпълнение на проект „НСЦРЛП – ефективна и модерна администрация в услуга на гражданите и бизнеса“</p>	<p>Сключен договор № 13-31-13/11.04.2014 г.с ОПАК за безвъзмездна финансова помощ.</p>	<p>Възлагане изпълнението на открита обществена поръчка с предмет: „Извършване на пълен реинженеринг на административната дейност на Национален съвет по цени и реимбурсиране на лекарствените продукти (НСЦРЛП) с цел преход към извършване на административната дейност по обработка на информацията изцяло в електронна форма. Доставка на административно-информационна система (АИС), създаване и внедряване на средства за достъп до регистрите на НСЦРЛП, включително и Позитивния лекарствен списък (ПЛС)“</p>	<p>Краен срок 15.09.2015 г.</p>	<p>Изпълнение на 8 дейности от 3 до 10, които са част от сключеният договор с ОПАК. Внедрени електронни административни услуги за гражданите и бизнеса, съгласно ЗЕУ. Осигурен Интернет достъп до съдържанието на регистрите, вкл. Позитивния лекарствен списък, на НСЦРЛП, включително и за хора с увреждания. Осигурен достъп на граждани до информация за лекарствени продукти чрез SMS-обмен, както и чрез мобилни приложения за операционни системи Android, iOS и Windows Phone.</p>	<p>Брой услуги в условия на ръчна обработка на документи.</p>	<p>Предоставяне на 14 бр. електронни административни услуги и внедряване на АИС и електронизиране на публичните регистри, вкл. ПЛС</p>
--	--	--	--	---------------------------------	--	---	--

Осигуряване на прозрачност и ефективност при извършване на регулацията на цените на лекарствените продукти.	Осигуряване на прозрачност и ефективност при извършване на регулацията на цените на лекарствените продукти.	ЗЛПХМ; Наредба за условията, правилата и реда за регулиране и регистриране на цените на лекарствените продукти	Извършване на регулация на цените, основана на доказателства и в изпълнение на нормативните разпоредби.	целогодишно	Точно, своевременно и прозрачно регулиране цените на лекарствените продукти.		
Участие в дейности, подкрепящи рационалното разходване на публичните средства за лекарствени продукти.	Участие в дейности, подкрепящи рационалното разходване на публичните средства за лекарствени продукти.		Ефективно взаимодействие между НСЦРЛП, МЗ и НЗОК за постигане на консенсусни решения по ценообразуването и реимбурсирането на лекарствените продукти. Въвеждане на процедура за периодично поддържане на реимбурсния статус на лекарствените продукти.	целогодишно	Рационализиране на разходването на публични средства за лекарствени продукти.		
Осигуряване на информираност за начините и нивата на ценообразуване и реимбурсиране на лекарствените продукти.	Прозрачност и публичност на дейността на Националния съвет и провеждане на активна информационна		Поддържане на актуална информация на интернет страницата на Съвета. Своевременно,	целогодишно	Своевременно актуализиране на информацията на интернет страницата на Съвета.		Информираност и прозрачност в извършваните дейности и

	<p>политика. Формиране на позитивни обществени нагласи относно функционирането на регулаторния режим, изпълняван от НСЦРЛП. Повишаване на информираността на гражданите и бизнеса чрез изграждането на публично достъпни регистри и внедряване на удобни за потребителя електронни услуги.</p>		<p>точно и достъпно съдържание на информацията във всички рубрики на интернет страницата на НСЦРЛП.</p>				<p>взети решения от НСЦРЛП.</p>
--	--	--	---	--	--	--	---